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ATA DA 706ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 

ECONOMIA 14ª REGIÃO/MT, REALIZADA EM 212 

Ao vigésimo dia do mês de setembro3 

dezessete horas na sede do Conselho Regional de Economia 4 

Estado de Mato-Grosso, sito no Centro Político Administrativo 5 

trinta minutos de prorrogação, reuniram6 

realização da Reunião Ordinária de nº 7067 

Senhor, Evaldo Silva que conto8 

dos Conselheiros Efetivos, Renato Gorski, 9 

Siqueira, Angela Ester Mallmann Centenaro,10 

Oscemário Forte Daltro, da Conselheira Suplente11 

Assessor Jurídico Odair Antonio Francisco e12 

Fonseca.1 Abertura dos Trabalhos: 1.1. Apresentação de Justificativa. 13 

Presidente Evaldo Silva declarou aberta a sessão invocando a presença de 14 

Deus na condução dos 15 

Augusto Moreira da Silva16 

Edisantos Santana Ferreira de Amorim17 

Maria de Jesus justificaram ausência.18 

2.1. Aprovação da Ata de n°70519 

Informes da Presidência20 

pleno o louvável número de participação dos Estudantes Matogrossenses  21 

XXII Congresso brasileiro de Economia os quais obtiveram a 2º maior 22 

participação estudantil entre Norte, Nordeste e Centro23 

aprovação deste Corecon na assistência financeira 24 

transporte dos mesmos, pois de ultima hora o ô25 

UFMT foi cancelado. Em uma ação conjunta ao Conselho Federal, Minas 26 

Gerais e deste Corecon que doaram o mesmo valor foi possível a participação 27 

dos estudantes. Posteriormente comentou 28 

realizado este ano em Belo Horizonte, o Presidente salientou a postura 29 

admitida e por alguns membros da mesa do Conselho Federal de reprovação 30 

ao usar a entidade Corecon/Cofecon para promoção política, colocando 31 

inclusive o protesto em pauta devido ao ato reprovável o32 

Dissertando ainda sobre o Congresso, apresentou ao pleno a Carta enviada ao 33 

Presidente do Conselho Federal a qual propunha34 

representatividade dos Corecons no COFECON, visando uma participação 35 

mais presente e plural, c36 

carta em questão obteve grande apoio dos Corecons e aguarda votação.37 

3.2.Informe da Comissão Eleitoral: O Conselheiro Efetivo Reginaldo Conceição 38 

Amorim, Presidente da Comissão39 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 
A 14ª REGIÃO/MT, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO

Ao vigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete às 
horas na sede do Conselho Regional de Economia – 

Grosso, sito no Centro Político Administrativo 
trinta minutos de prorrogação, reuniram-se os membros deste Conselho, para a 

da Reunião Ordinária de nº 706ª, convocada pelo Presidente, o 
Senhor, Evaldo Silva que contou com a presença do Presidente 

heiros Efetivos, Renato Gorski, Deyse Benedita Espírito Santo 
Angela Ester Mallmann Centenaro, Reginaldo Conceição Amo

Oscemário Forte Daltro, da Conselheira Suplente, Gabriela Limonge Ca
urídico Odair Antonio Francisco e da Gerente Executiva Vânia Leal 

1 Abertura dos Trabalhos: 1.1. Apresentação de Justificativa. 
Silva declarou aberta a sessão invocando a presença de 

Deus na condução dos trabalhos e informou que o vice-presidente Ricardo 
Augusto Moreira da Silva, os Conselheiros Fernandes da Costa Oliveira,
Edisantos Santana Ferreira de Amorim, Suely da Costa Campos e Neusalina 
Maria de Jesus justificaram ausência. 2. Expediente – Aprovaçã
2.1. Aprovação da Ata de n°705ª/2017: Deferido. 3. Ordem do Dia
Informes da Presidência: O Presidente Evaldo Silva primeiramente expôs ao 
pleno o louvável número de participação dos Estudantes Matogrossenses  
XXII Congresso brasileiro de Economia os quais obtiveram a 2º maior 
participação estudantil entre Norte, Nordeste e Centro-Oeste, graças à 
aprovação deste Corecon na assistência financeira de R$ 2.000,00 

, pois de ultima hora o ônibus que seria ofertado pela 
Em uma ação conjunta ao Conselho Federal, Minas 

e deste Corecon que doaram o mesmo valor foi possível a participação 
Posteriormente comentou sobre o Congresso de Economia 

te ano em Belo Horizonte, o Presidente salientou a postura 
admitida e por alguns membros da mesa do Conselho Federal de reprovação 
ao usar a entidade Corecon/Cofecon para promoção política, colocando 
inclusive o protesto em pauta devido ao ato reprovável ocorrido no Congresso.
Dissertando ainda sobre o Congresso, apresentou ao pleno a Carta enviada ao 
Presidente do Conselho Federal a qual propunha uma alteração na 
representatividade dos Corecons no COFECON, visando uma participação 
mais presente e plural, colaborando efetivamente na gestão do 
carta em questão obteve grande apoio dos Corecons e aguarda votação.

Informe da Comissão Eleitoral: O Conselheiro Efetivo Reginaldo Conceição 
Amorim, Presidente da Comissão, relatou sobre as Eleições de 20
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 
DE SETEMBRO DE 2017. 

dois mil e dezessete às 
 14ª Região do 

Grosso, sito no Centro Político Administrativo – CPA, com 
se os membros deste Conselho, para a 

ª, convocada pelo Presidente, o 
u com a presença do Presidente Evaldo Silva, 

Deyse Benedita Espírito Santo 
Reginaldo Conceição Amorim, 

Gabriela Limonge Cavlac, do 
da Gerente Executiva Vânia Leal 

1 Abertura dos Trabalhos: 1.1. Apresentação de Justificativa. O 
Silva declarou aberta a sessão invocando a presença de 

presidente Ricardo 
Fernandes da Costa Oliveira, 

Suely da Costa Campos e Neusalina 
Aprovação das Atas. 

3. Ordem do Dia. 3.1. 
O Presidente Evaldo Silva primeiramente expôs ao 

pleno o louvável número de participação dos Estudantes Matogrossenses  no 
XXII Congresso brasileiro de Economia os quais obtiveram a 2º maior 

Oeste, graças à 
de R$ 2.000,00 ao 

nibus que seria ofertado pela 
Em uma ação conjunta ao Conselho Federal, Minas 

e deste Corecon que doaram o mesmo valor foi possível a participação 
sobre o Congresso de Economia 

te ano em Belo Horizonte, o Presidente salientou a postura 
admitida e por alguns membros da mesa do Conselho Federal de reprovação 
ao usar a entidade Corecon/Cofecon para promoção política, colocando 

corrido no Congresso. 
Dissertando ainda sobre o Congresso, apresentou ao pleno a Carta enviada ao 

uma alteração na 
representatividade dos Corecons no COFECON, visando uma participação 

 COFECON. A 
carta em questão obteve grande apoio dos Corecons e aguarda votação. 

Informe da Comissão Eleitoral: O Conselheiro Efetivo Reginaldo Conceição 
, relatou sobre as Eleições de 2017, informou 
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que foi realizada a 1º Reunião que aprovou os documentos apresentados pela 40 

Chapa Única os quais já podem ser conhecidos por todos os Economistas no 41 

site do Corecon-MT. 3.3. 42 

Reginaldo Conceição Amor43 

comentou a respeito do XII Encontro Sobre Economia 44 

ressaltou a importância de manter a relação UFMT/Corecon. 45 

Apreciação do pagamento de contas inadimplentes com a Oi serviço de 46 

telefonia dos anos 2010, 2011, 2012 e 2013 : foi Deferido 47 

contas para exclusão de qualquer débito 48 

que mesmo após o pagamento será enc49 

Tomada de Contas avaliar os débitos e notificar as partes 50 

esclarecimentos se necessário.51 

4. Análise de Processos52 

Proce
Nº 069/2017 Marcos Aurélio Alves Carneiro
Nº 071/2017 Leonardo Willian Epifanio

Processos de Cancelamento de Registro
Nº 072/2017 Peter Gordon Trew
Nº 041/2016 Tomas Sandor Grunwald
Nº 096/2016 Maria Elisa Carvalho Molinar

Nº 070/2016 Emília Peres Giroldo

Processos de Exclusão de débitos
Nº 069/2016 Antônio Mário da Silva Ibanez Filho

Nº 099/2016 Gilberto Cormélio Vianco
 Obs: O processo do Econ53 

Comissão de Tomada de Contas.54 

5. Assuntos Diversos. 5.1. Solicitação de prestação de serviço voluntário para 55 

a Fundação Abrigo Bom Jesus: Após a leitura do Oficio da Solicitação, ficou 56 

definido que será encaminhada uma resposta à Fundação requisitando maiores 57 

informações para que seja autorizada a doação. 558 

Ester Mallmann Centenaro sugeriu que este Corecon se fizesse mais presente 59 

na cidade de Sinop, ofertando até mesmo brindes ou semelhantes. Em 60 

resposta a Conselheira, o Presidente Evaldo Silva61 

representação se faz por meio da Conselheira, já que esta reside em Sinop, e 62 

que será feita uma cotação e uma verificaç63 

disponibilidade orçamentária 64 

 

 11, Lote 03, Centro Político Administrativo –
(65) 3644-1607 -  contatocoreconmt@gmail.com

WWW.corecon-mt.org.br 

que foi realizada a 1º Reunião que aprovou os documentos apresentados pela 
Chapa Única os quais já podem ser conhecidos por todos os Economistas no 

MT. 3.3. Informe da Comissão de Eventos: O Conselheiro 
Reginaldo Conceição Amorim, também Presidente da Comissão de Eventos, 

a respeito do XII Encontro Sobre Economia Matogrossense
ressaltou a importância de manter a relação UFMT/Corecon. 3.4. Financeiro 
Apreciação do pagamento de contas inadimplentes com a Oi serviço de 
telefonia dos anos 2010, 2011, 2012 e 2013 : foi Deferido o pagamento das 

de qualquer débito em nome do Conselho 
mesmo após o pagamento será encaminhada para a Comissão de 

Tomada de Contas avaliar os débitos e notificar as partes 
se necessário. 

Análise de Processos: 

Processos de Abertura de Registro 
Marcos Aurélio Alves Carneiro Deferido 
Leonardo Willian Epifanio dos Santos Deferido 

Processos de Cancelamento de Registro 
Peter Gordon Trew Deferido 
Tomas Sandor Grunwald Indeferido
Maria Elisa Carvalho Molinar Deferido Cancelamento/ 

Indeferido a Exclusão 
de débitos

Emília Peres Giroldo Deferido Cancelamento/ 
Indeferido a Exclusão 
de débitos

Processos de Exclusão de débitos 
Antônio Mário da Silva Ibanez Filho Indeferido

Cancelamento/ 
Indeferido a Exclusão 
de débitos

Gilberto Cormélio Vianconi Souto Indeferido
O processo do Econ. Marcio da Silva Santos foi suspenso para avaliação da 

Comissão de Tomada de Contas. 

5.1. Solicitação de prestação de serviço voluntário para 
a Fundação Abrigo Bom Jesus: Após a leitura do Oficio da Solicitação, ficou 
definido que será encaminhada uma resposta à Fundação requisitando maiores 
informações para que seja autorizada a doação. 5.2. A Conselheira Â
Ester Mallmann Centenaro sugeriu que este Corecon se fizesse mais presente 
na cidade de Sinop, ofertando até mesmo brindes ou semelhantes. Em 
resposta a Conselheira, o Presidente Evaldo Silva diz que uma das formas de 

se faz por meio da Conselheira, já que esta reside em Sinop, e 
que será feita uma cotação e uma verificação junto a contabilidade da 
disponibilidade orçamentária para a realização destas sugestões. Proferiu 

– Cuiabá/MT 
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que foi realizada a 1º Reunião que aprovou os documentos apresentados pela 
Chapa Única os quais já podem ser conhecidos por todos os Economistas no 

Informe da Comissão de Eventos: O Conselheiro 
im, também Presidente da Comissão de Eventos, 

Matogrossense e 
3.4. Financeiro – 

Apreciação do pagamento de contas inadimplentes com a Oi serviço de 
o pagamento das 

 porém, definiu 
aminhada para a Comissão de 

Tomada de Contas avaliar os débitos e notificar as partes para prestar 

 
 

 
eferido 

Deferido Cancelamento/ 
Indeferido a Exclusão 
de débitos 
Deferido Cancelamento/ 
Indeferido a Exclusão 
de débitos 

Indeferido 
Cancelamento/ 
Indeferido a Exclusão 
de débitos 

eferido 
para avaliação da 

5.1. Solicitação de prestação de serviço voluntário para 
a Fundação Abrigo Bom Jesus: Após a leitura do Oficio da Solicitação, ficou 
definido que será encaminhada uma resposta à Fundação requisitando maiores 

A Conselheira Ângela 
Ester Mallmann Centenaro sugeriu que este Corecon se fizesse mais presente 
na cidade de Sinop, ofertando até mesmo brindes ou semelhantes. Em 

ma das formas de 
se faz por meio da Conselheira, já que esta reside em Sinop, e 

a contabilidade da 
para a realização destas sugestões. Proferiu 
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também um pedido à gerência para verificar com o Conselho Federal a 65 

possibilidade de abrir uma delegacia Virtual para o município de Sinop, ficando 66 

como delegada responsável a Conselheira Ângela.67 

tratar, o Presidente Evaldo Silva 68 

encerrada a sessão à qual eu Vânia Leal F69 

presente ata, que após lida e achada em conformidade vai assinad70 

Conselheiros presentes, 71 

72 

73 

74 

Evaldo Silva                                      75 

Presidente                                      76 

 77 

 78 

Ângela Ester Mallmann Centenaro                79 

Conselheira Efetiva                                            80 

 81 

 82 

Reginaldo Conceição Amorim                        Oscemário Forte Daltro83 

Conselheiro Efetivo                                            Conselheiro Efetivo 84 

 85 

 86 

 87 

Gabriela Limonge Cavlac88 

Conselheira Suplente 89 

 90 

 91 

Vânia Leal Fonseca                                92 

Gerente Executiva                                            Assessor Jurídico93 
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também um pedido à gerência para verificar com o Conselho Federal a 
possibilidade de abrir uma delegacia Virtual para o município de Sinop, ficando 
como delegada responsável a Conselheira Ângela. Nada mais haven

Evaldo Silva agradece a presença de todos e declara 
encerrada a sessão à qual eu Vânia Leal Fonseca secretariei e lavrou
presente ata, que após lida e achada em conformidade vai assinad
Conselheiros presentes, pelo Presidente e por mim. 

Cuiabá, 21 de setembro

Evaldo Silva                                                        Renato Gorski                         
                                                         Conselheiro Efetivo

ster Mallmann Centenaro                 Deyse Benedita E. S. Siqueira 
                                            Conselheira Efetiva

Reginaldo Conceição Amorim                        Oscemário Forte Daltro
Conselheiro Efetivo                                            Conselheiro Efetivo 

Gabriela Limonge Cavlac                                                                   

Vânia Leal Fonseca                                        Odair Antônio Francisco    
Gerente Executiva                                            Assessor Jurídico 
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também um pedido à gerência para verificar com o Conselho Federal a 
possibilidade de abrir uma delegacia Virtual para o município de Sinop, ficando 

Nada mais havendo a 
agradece a presença de todos e declara 

onseca secretariei e lavrou-se a 
presente ata, que após lida e achada em conformidade vai assinada pelos 

Cuiabá, 21 de setembro de 2017 

 

 

Renato Gorski                         
Conselheiro Efetivo 

Deyse Benedita E. S. Siqueira 
Conselheira Efetiva 

Reginaldo Conceição Amorim                        Oscemário Forte Daltro      
Conselheiro Efetivo                                            Conselheiro Efetivo  

                                                                   

r Antônio Francisco        
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